

Alex. Viana
Presidente

Taiguara Eduardo Hoar
Secretário

Ata 354.

Sessão Plenária Ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Lacerói, estado do Rio Grande do Sul, aos 04 dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezoito, às 08 horas e trinta minutos, sob a presidência do Senador Alexandre Taiguara Eduardo Hoar, com a presença dos Senadores: João Roberto Del'Olmo, Romeu Fontinel, Caramus e Walter Nei Gomes da bancada do PTB; Iolanda e Rini Fernandes da bancada do PP; Ana Paula Del'Olmo da bancada do MDB; Tendo quem o regimento de Senadores, o presidente em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da sessão, solicitando a leitura da Ata da sessão anterior, o Senador Romeu Fontinel que seja dispensada a leitura da Ata anterior, antes de dar continuidade a sessão, hoje damos espaço a tribuna livre sendo ocupado pelo Sr. penna que vem falar sobre o maio Amarelo, com a presença do diretor Marcelo Pedron e o instrutor Frank que dá a palavra; Solicitando ao Secretário da Casa Legislativa Taiguara Eduardo a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 44 de 16 de Abril de 2018; Projeto de Lei nº 42 de 13 de Abril de 2018; Projeto de Lei nº 41 de 16 de Abril de 2018; Projeto de Lei nº 40 de 24 de Abril de 2018; Projeto de Lei nº 50 de 27 de Abril de 2018; Projeto de Resolução nº 2, de 8 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 49 de 04 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 52 de 07 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 53 de 09 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 54 de 10 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 55 de 10 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 56 de 10 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 57 de 10 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 58 de 10 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 59 de 10 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 60 de 10 de maio de 2018; Projeto de Lei Legislativa nº 04 de 15 de maio de 2018; Projeto de Lei nº 03 de 14 de maio de 2018; Lei nº 3.939 de

de 2018; Lei nº 3.938 de 09 de maio de 2018; Lei nº 3.940 de 09 de maio de 2018; Ofício nº 21.033, Cocequi 14 de maio de 2018; Ofício nº 21.034, Cocequi, 15 de maio de 2018; Ofício nº 21.035, Cocequi, 15 de maio de 2018; Ofício nº 21.036, Cocequi, 15 de maio de 2018; Ofício nº 21.037, Cocequi 15 de maio de 2018; Ofício nº 21.038, Cocequi 15 de maio de 2018; Pedido de Providência: Vereador Roberto, solicitando que aumente a taxa em 100% cobrada ambulantes que vem de outras cidades vender produtos no município; Pedido de Informação: Vereadora Ana Paula Del'Olmo, solicitando que nos informe quantas "Plantas" o município possui junto a Secretaria de Agricultura e os momentos em que localidades elas se encontram; Pedido de Providência: Vereadora Ana Paula Del'Olmo solicitando que faça limpeza e patrulamento nas ruas da Vila Alvaro Beirão; Pedido de Providência: Vereadora Ana Paula Del'Olmo solicitando que faça limpeza e patrulamento nas ruas da Vila do Meio; Pedido de Informação: Vereadora Claudiana Gomes solicitando que nos informe qual a lei que diz que os motoristas de carro leve só podem dirigir carros leves e que motorista de carro pesado só pode dirigir carros pesados; Pedido de Providência: Vereadora Ana Paula Del'Olmo solicitando que faça limpeza e patrulamento nas ruas da Vila da Nova; Pedido de Providência: Vereadora Ana Paula Del'Olmo solicitando que faça limpeza e patrulamento nas ruas da Vila do Meio; Pedido de Informação: Vereadora Ana Paula Del'Olmo solicitando que nos informe quando será entregue para a Associação dos Pais e Amigos do (DPAE), o carro Focus Sedan que foi doado ao município através do chefe da casa civil, Senhor Marcião, para ser destinado a ajudar no trabalho voluntário da Associação de Pêsames; Vereadora Ana Paula Del'Olmo, solicitando que seja enviada Moção de Pêsames aos familiares de Senhor José Silanora; Moção de Parabenização: Vereadora Ana Paula Del'Olmo, seja enviada Moção de Parabenização para Senhora Eliseti Castro da Rosa Teixeira pelo dia do Assis

Social, que é comemorado no dia 15/05 e também a
os assistentes sociais do nosso Município; Indicação: Su
do a contratação de um educador especial para crianças
total do transtorno do Espectro Autista, tal solicitação
anda da Senhora Marcelusa Rodrigues que possui filho com
transtorno, Vereadores Traiguara Eduardo, Walter Pei Gre
Ruan Corames, Alce Wamara, Romeu Fontinel, João Roberto
da bancada do PTB; Pedido de Providência: Vereador Rume F
des solicitando que limpe a Jaqueta Pedro Costa e cortar as
existente na sanga; PEQUENAS COMUNICAÇÕES: Vereadora Lolá
Gardes falou sobre seu pedido de informações, sobre as mater
pede a lei que determina, também sobre o relato da m
criança com autismo; Vereador João Roberto falou sobre a i
tância do pedido de Providência de um educador profiss
para crianças autistas, falou novamente dos vereadores
dos vendedores que vem de outras cidades vender aqui, v
precisamos arumar isso; Vereador Romeu Fontinel em p
ro lugar estendeu seus sentimentos a um acidente que
oreu agora a pouco lá no manivela, um grande cam
que acabou ficando ali, gostaria também de falar d
levação da madeira para as pontes, brevemente esta
devidando essa madeira, quero agradecer a Deus;
do Ruan Corames começou dizendo os pesames a
família no momento tão difícil, parabenizou a mã
pela iniciativa do pedido de um especialista em autis
espero que esse espaço conjunto, possamos trazer para
município, com relação ao pedido do Robertinho nos div
ver sobre as pessoas que vem de fora vender; Vereador Tra
ora Eduardo falou sobre se alegrar de ver esses projetos,
ditamos que será solucionado o servidor atuando nas e
parabenizo o Sr. Prefeito; Vereadora Ana Paula agrade
palavras do Frank falando sobre o Maio Amarelo, justa
nose que perdemos uma vida em acidente de trânsito
dear a Marcelusa pelo documento que fez e foi lido m

dependente a questão do autismo está cada vez mais presente na vida das pessoas e tem muita importância; GRANDE EXPEDIENTE - No espaço da bancada do PP; Senadora Iolanda Gandor falou sobre o Frank pela sua importante palestra, vai solicitar imediatamente a importância da educação do Transtorno nas escolas e meus colegas também estão muito triste pela perda de uma vida; Senador Romeu Zaverucha neste instante diz que não fica nos reserva determinadas ocasiões muitas vezes tristes, hoje nós tivemos a oportunidade de receber a palestra aqui do Frank e infelizmente na mesma hora recebemos tal informação que ali no turno manivela havia um acidente tirando a vida um cacaquiense, falou também sobre o autismo e tem todo o seu apoio; No espaço da bancada do MDB; Senadora Ana Paula falou sobre os serviços da Secretaria de Transporte, acho justo porém que chegamos hoje a casa estava lotada, também as atendentes de creche, foi prometido a elas uma gratificação e uma reunião, que compareceram ao local combi e não tinha ninguém para receber, gostaria de pedir ao Prefeito; No espaço da bancada do PTB; Senador Alex Moura deu continuidade a respeito das informações. Sena Marcelusa trouxe a casa a respeito das crianças e do autismo, eu tenho certeza que conversando com o senhor vamos chegar a um resultado, gostaria de parabenizar o vereador Zé Roberto pelo seu pedido a respeito dos veículos de fora que vem vender no nosso município; Senador Nei falou sobre as atendentes de creche, é uma falta de respeito o que o gabinete fez com essas mulheres, simplismo da Prefeitura com as portas fechadas, hoje eu digo ao Prefeito "Não Prometo o que não vai cumprir", a respeito da informação que chegou sobre o autismo, se não pedem contra quem deem um curso a essas pessoas para se especializar; Senador Romeu Fontinel quer ser solidário a respeito do autismo que tenha a sensibilidade com o cuidado dos serviços

públicas, estamos pedindo o mínimo para ajudar essas
cas; Vereador Ruan Larames manifestou-se sobre o relato
decreto de creche, veja o caso vereador Saiguara lutando,
solidário a elas, e a respeito do autismo o melhor e copiar
elas porque não vão contratar; ORDEM DO DIA: Projeto de Lei
nº 2, de 8 de maio de 2018, colocado em votação e aprova
por oito votos ; Projeto de Lei nº 50 de 27 de Abril de 201
colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto
nº 49 de 24 de Abril de 2018, colocado em votação
prioridade por sete votos a favor e 3 votos contra; Projeto
nº 41 de 16 de Abril de 2018, colocado em votação e a
do por sete votos a favor e um contra; Projeto de Lei
de 13 de Abril de 2018, colocado em votação e aprova
por unanimidade; Projeto de Lei nº 44 de 16 de Abril
colocado em votação e aprovado sete votos a favor e
contra; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Jra Paula
ficou seus votos contra; Como ninguém mais quis fa
so da palavra, o Senhor Presidente em nome de Deus
por encerrado os trabalhos da presente sessão.

Alex. W. ...
Presidente

Saiguara Eduardo H.
Secretário

Ata 355

Sessão Plenária Ordinária realizada pela Câmara de
Vereadores de Bacequi, estado do Rio Grande do Sul, aos
e dois dias no mês de maio, do ano de dois mil
to, das dezete horas e trinta minutos, sob a presidência
eador Walter Nei Gomes e secretário Saiguara Eduardo Ha
a presença dos Senhores Vereadores: João Roberto Bel' Olmo, Ra
Fontinil, Ruan Larames da bancada do PTB; Cláudia G
elme Fernandes da bancada do PP; Jra Paula Bel' Olmo da
cada do MDB; Tendo quorum regimental de Vereadores, o Sr
Presidente em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da
essão, iniciando a leitura da Ata da sessão anterior.